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Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 22 au 28 avril 2011 pour HighCo et la marque 

PURINA ONE® . 

• Echantillon de 2003 individus issus de l’access panel Harris Interactive, 
représentatifs de la population française âgée de 18 ans et plus. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, 

âge, catégorie socioprofessionnelle et lieu d’habitation de l’interviewé(e).
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Les évocations et qualités associées aux chats 
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Évocations spontanées sur les chats
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Base : à tous

Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte: 
« Lorsque vous pensez aux chats, quels sont tous les mots, toutes les impressions qui vous viennent à l’esprit ? » . La taille 

d’un mot dans le visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le plus

utilisé par les sondés dans leurs réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de signification particulière, 
pas plus que sa couleur.



Évocations spontanées sur les chats
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Base : aux possesseurs de chats

Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte: 
« Lorsque vous pensez aux chats, quels sont tous les mots, toutes les impressions qui vous viennent à l’esprit ? » . La taille 

d’un mot dans le visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le plus

utilisé par les sondés dans leurs réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de signification particulière, 
pas plus que sa couleur.



Pour justifier leur choix, les possesseurs de chats évoquent avant tout sa 
compagnie agréable

Parmi ces critères, quels sont ceux qui ont le plus pesé sur votre choix de prendre un chat chez vous ? 
(deux réponses possibles) 

Base : à ceux qui ont ou ont déjà eu un chat, soit 56% de l’échantillon 



Résultats détaillés
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Base : Possesseurs de chat(s) Total SEXE AGE CSP A ou a eu un ou plusieurs chat(s) 

Un 

homme

Une 

femme

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactifs S/T En a 

actuel-

lement

En a 

plusieurs 

actuel-

lement

En a un 

actuel-

lement

En a déjà 

eu au 

moins un 

Parmi ces critères, quels sont ceux qui ont le plus pesé sur votre choix de prendre un chat chez vous ? (deux réponses possibles) 

Parce qu’un chat est d’une 
compagnie agréable

76% 72% 78% 82% 73% 76% 74% 73% 76% 76% 81% 83% 80% 67%

Parce qu’un chat est un animal 
propre

37% 34% 39% 39% 32% 36% 39% 36% 36% 38% 39% 41% 38% 34%

Parce qu’un chat ne demande pas 
trop d’attention

17% 20% 16% 18% 28% 18% 14% 21% 22% 13% 17% 14% 19% 18%

Parce qu’un chat ne prend pas trop 
de place

12% 15% 10% 22% 16% 11% 10% 14% 14% 10% 11% 13% 11% 14%

Parce qu’un chat chasse les souris 9% 10% 8% 7% 7% 8% 10% 11% 6% 10% 8% 8% 8% 10%

Parce qu’un chat éveille et amuse 
les enfants

7% 6% 8% 4% 5% 7% 9% 6% 7% 8% 6% 6% 6% 9%

Parce qu’un chat responsabilise les 
enfants

3% 3% 3% - 1% 4% 3% 3% 4% 2% 2% 2% 3% 3%

Ne se prononce pas 3% 3% 2% 1% 6% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 4%



Résultats détaillés
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Base : Possesseurs de chat(s) Total Lieu d'habitation Taille d'agglomération Type d'habitat

Ile-de-France Province Plus de 200 

000 habitants

De 100 000 à 

moins de 200 

000 habitants

De 20 000 à 

moins de 100 

000 habitants

De 2 000 à 

moins de 20 

000 habitants

Moins de 2 

000 habitants

Une maison Un 

appartement

Parmi ces critères, quels sont ceux qui ont le plus pesé sur votre choix de prendre un chat chez vous ? (deux réponses possibles) 

Parce qu’un chat est d’une compagnie agréable 76% 82% 74% 74% 82% 79% 73% 74% 72% 81%

Parce qu’un chat est un animal propre 37% 41% 36% 36% 46% 37% 39% 32% 36% 39%

Parce qu’un chat ne demande pas trop 
d’attention

17% 13% 18% 20% 9% 16% 19% 19% 20% 14%

Parce qu’un chat ne prend pas trop de place 12% 16% 12% 13% 10% 16% 12% 11% 10% 16%

Parce qu’un chat chasse les souris 9% 3% 10% 5% 3% 7% 8% 17% 12% 3%

Parce qu’un chat éveille et amuse les enfants 7% 7% 8% 7% 5% 5% 10% 8% 8% 6%

Parce qu’un chat responsabilise les enfants 3% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 4% 4% 1%

Ne se prononce pas 3% 2% 3% 1% 5% 3% 3% 2% 3% 3%



Un animal jugé à la fois indépendant et affectueux 

Selon vous, quelles sont les qualités essentielles d’un chat ? Un chat est…
(quatre réponses possibles)



Résultats détaillés
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Base : Ensemble des Français Total SEXE AGE CSP A ou a eu un ou plusieurs chat(s) 

Un 

homme

Une 

femme

18-24 

ans

25-34 

ans

35-49 

ans

50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactifs Oui S/T En a 

actuel-

lement

En a 

plusieurs 

actuel-

lement

En a un 

actuel-

lement

En a déjà 

eu au 

moins un 

Non 

Selon vous, quelles sont les qualités essentielles d’un chat ? Un chat est… (quatre réponses possibles) 

Indépendant 56% 54% 57% 46% 47% 55% 62% 61% 51% 56% 57% 53% 51% 54% 61% 55%

Affectueux 38% 33% 42% 48% 41% 38% 33% 31% 43% 37% 49% 51% 53% 49% 46% 24%

Propre 34% 35% 34% 34% 36% 33% 35% 31% 35% 35% 40% 41% 35% 45% 37% 28%

Agréable à caresser 31% 26% 35% 32% 30% 31% 31% 28% 30% 33% 36% 35% 36% 35% 38% 24%

Attachant 28% 24% 32% 40% 25% 27% 27% 23% 32% 28% 37% 43% 46% 40% 30% 17%

Apaisant 25% 18% 32% 21% 20% 26% 29% 23% 26% 26% 34% 41% 41% 40% 25% 15%

Intelligent 25% 23% 26% 21% 22% 24% 27% 26% 21% 27% 30% 32% 35% 30% 28% 18%

Beau, élégant 20% 19% 22% 29% 17% 19% 21% 21% 16% 23% 25% 25% 26% 25% 25% 15%

Discret 16% 18% 15% 14% 16% 16% 18% 16% 16% 17% 13% 12% 12% 12% 16% 20%

Calme 16% 17% 15% 19% 17% 17% 15% 14% 17% 17% 18% 17% 16% 17% 19% 15%

Amusant 10% 10% 9% 16% 12% 10% 7% 8% 13% 8% 12% 12% 13% 12% 11% 7%

Gentil avec les enfants 7% 6% 7% 5% 10% 8% 5% 6% 8% 7% 8% 7% 5% 8% 10% 5%

Obéissant 3% 3% 3% 2% 6% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 5% 3% 2%

De race 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

Autre 5% 5% 4% 1% 4% 6% 5% 7% 3% 4% 1% 1% 0% 1% 2% 9%

Ne se prononce pas 4% 5% 2% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 1% 0% 1% 0% 1% 7%



Résultats détaillés
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Base : Ensemble des Français Total Lieu d'habitation Taille d'agglomération Type d'habitat

Ile-de-France Province Plus de 200 

000 habitants

De 100 000 à 

moins de 200 

000 habitants

De 20 000 à 

moins de 100 

000 habitants

De 2 000 à 

moins de 20 

000 habitants

Moins de 2 

000 habitants

Une maison Un 

appartement

Selon vous, quelles sont les qualités essentielles d’un chat ? Un chat est… (quatre réponses possibles) 

Indépendant 56% 56% 56% 55% 55% 54% 54% 61% 59% 53%

Affectueux 38% 36% 38% 32% 37% 37% 39% 42% 37% 39%

Propre 34% 37% 34% 35% 28% 37% 33% 36% 34% 36%

Agréable à caresser 31% 26% 32% 27% 33% 30% 31% 34% 34% 28%

Attachant 28% 30% 28% 25% 33% 27% 29% 29% 26% 32%

Apaisant 25% 21% 27% 22% 29% 25% 26% 25% 27% 24%

Intelligent 25% 25% 24% 28% 18% 24% 22% 31% 24% 26%

Beau, élégant 20% 24% 19% 25% 20% 20% 18% 22% 20% 21%

Discret 16% 18% 16% 18% 15% 20% 16% 13% 16% 18%

Calme 16% 15% 17% 15% 18% 17% 15% 18% 17% 16%

Amusant 10% 13% 9% 10% 8% 10% 10% 9% 8% 13%

Gentil avec les enfants 7% 4% 8% 5% 5% 8% 7% 8% 8% 5%

Obéissant 3% 1% 4% 4% 3% 3% 2% 2% 3% 3%

De race 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1%

Autre 5% 4% 5% 6% 5% 4% 5% 3% 5% 4%

Ne se prononce pas 4% 5% 3% 5% 5% 4% 3% 3% 3% 2%



Résultats détaillés
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Base : Possesseurs de chat(s) Total SEXE AGE CSP A ou a eu un ou plusieurs chat(s) 

Un homme Une 

femme

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactifs S/T En a 

actuel-

lement

En a 

plusieurs 

actuel-

lement

En a un 

actuel-

lement

En a déjà 

eu au 

moins un 

Selon vous, quelles sont les qualités essentielles d’un chat ? Un chat est… (quatre réponses possibles) 
Indépendant 57% 57% 56% 47% 44% 56% 63% 64% 52% 56% 53% 51% 54% 61%

Affectueux 49% 45% 51% 64% 54% 50% 43% 43% 56% 46% 51% 53% 49% 46%

Propre 40% 43% 37% 45% 35% 38% 40% 36% 39% 42% 41% 35% 45% 37%

Attachant 37% 33% 40% 48% 34% 36% 37% 32% 40% 37% 43% 46% 40% 30%

Agréable à caresser 36% 32% 40% 41% 41% 36% 34% 32% 37% 38% 35% 36% 35% 38%

Apaisant 34% 26% 40% 22% 34% 35% 36% 33% 38% 32% 41% 41% 40% 25%

Intelligent 30% 29% 31% 27% 26% 28% 33% 35% 26% 31% 32% 35% 30% 28%

Beau, élégant 25% 25% 25% 31% 25% 23% 25% 27% 22% 27% 25% 26% 25% 25%

Calme 18% 20% 16% 12% 20% 20% 17% 15% 18% 19% 17% 16% 17% 19%

Discret 13% 14% 13% 3% 10% 13% 17% 14% 11% 15% 12% 12% 12% 16%

Amusant 12% 12% 11% 19% 15% 13% 8% 11% 15% 10% 12% 13% 12% 11%

Gentil avec les enfants 8% 7% 9% 5% 10% 11% 6% 6% 10% 8% 7% 5% 8% 10%

Obéissant 3% 3% 4% 3% 8% 2% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 3%

De race 1% 1% 1% - 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

Autre (préciser) 1% 1% 1% - 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2%

Ne se prononce pas 1% 1% 0% 1% 1% 1% - 2% 1% - 0% 1% 0% 1%



Résultats détaillés
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Base : Possesseurs de chat(s) Total Lieu d'habitation Taille d'agglomération Type d'habitat

Ile-de-France Province Plus de 200 

000 

habitants

De 100 000 à 

moins de 200 

000 

habitants

De 20 000 à 

moins de 100 

000 

habitants

De 2 000 à 

moins de 20 

000 

habitants

Moins de 2 

000 

habitants

Une maison Un 

appartement

Selon vous, quelles sont les qualités essentielles d’un chat ? Un chat est… (quatre réponses possibles) 
Indépendant 57% 58% 56% 60% 58% 55% 54% 58% 59% 53%

Affectueux 49% 47% 49% 40% 56% 46% 51% 51% 46% 53%

Propre 40% 40% 40% 41% 37% 40% 37% 42% 39% 41%

Attachant 37% 43% 36% 33% 49% 38% 37% 34% 34% 42%

Agréable à caresser 36% 34% 37% 34% 42% 36% 34% 39% 38% 34%

Apaisant 34% 33% 35% 32% 39% 38% 35% 28% 34% 34%

Intelligent 30% 30% 30% 34% 26% 27% 27% 36% 30% 31%

Beau, élégant 25% 29% 24% 28% 26% 25% 24% 26% 25% 25%

Calme 18% 14% 19% 14% 17% 19% 17% 20% 19% 16%

Discret 13% 13% 14% 16% 9% 15% 14% 11% 15% 12%

Amusant 12% 17% 10% 13% 7% 15% 11% 10% 9% 16%

Gentil avec les enfants 8% 4% 9% 5% 7% 10% 8% 10% 10% 5%

Obéissant 3% 1% 4% 7% 3% 3% 3% 3% 3% 5%

De race 1% 0% 1% 2% 2% 1% 2% 0% 1% 1%

Autre (préciser) 1% 2% 1% 1% 2% - 2% 1% 1% 1%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - - 1% 1% 0% 1% 0%



L’alimentation des chats 
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L’alimentation est jugée importante pour les chats, au même titre 
que pour les humains

Pour chacune des affirmations suivantes, indiquez si elle est selon vous valable… ?

Base : à tous



Résultats détaillés
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Base : Ensemble des Français Total SEXE AGE CSP A ou a eu un ou plusieurs chat(s) 

Un 

homme

Une 

femme

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactifs Oui S/T En a 

actuel-

lement

En a 

plusieurs 

actuel-

lement

En a un 

actuel-

lement

En a déjà 

eu au 

moins un 

Non 

Avoir une alimentation saine est important pour être en bonne santé
Uniquement pour les êtres humains 14% 15% 13% 9% 14% 12% 15% 15% 13% 13% 8% 8% 8% 8% 9% 20%

Uniquement pour les chats 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 1%

Pour les êtres humains et pour les 

chats

80% 76% 83% 83% 78% 81% 79% 79% 80% 80% 88% 88% 87% 89% 88% 69%

Ni pour les êtres humains, ni pour les 

chats 

1% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 2%

Ne se prononce pas 4% 6% 3% 5% 7% 4% 4% 4% 5% 4% 2% 1% 2% 1% 2% 8%

Le goût des aliments est une source de plaisir
Uniquement pour les êtres humains 27% 30% 25% 24% 29% 26% 29% 29% 27% 27% 19% 17% 13% 19% 23% 38%

Uniquement pour les chats 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

Pour les êtres humains et pour les 

chats

66% 61% 71% 69% 63% 68% 66% 65% 66% 67% 77% 80% 83% 78% 75% 52%

Ni pour les êtres humains, ni pour les 

chats 

1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2%

Ne se prononce pas 5% 6% 3% 5% 7% 4% 4% 5% 5% 4% 2% 2% 2% 1% 2% 8%

Avoir une alimentation diversifiée est important pour être en bonne santé
Uniquement pour les êtres humains 33% 30% 36% 31% 36% 33% 33% 33% 34% 32% 32% 37% 38% 35% 25% 35%

Uniquement pour les chats 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Pour les êtres humains et pour les 

chats

61% 61% 60% 62% 56% 61% 62% 61% 59% 62% 66% 61% 59% 62% 72% 55%

Ni pour les êtres humains, ni pour les 

chats 

1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 2%

Ne se prononce pas 4% 6% 2% 5% 7% 4% 3% 4% 5% 4% 1% 1% 2% 1% 1% 8%

Il est important de se nourrir à des horaires réguliers
Uniquement pour les êtres humains 35% 35% 36% 30% 37% 36% 36% 37% 35% 34% 35% 40% 38% 41% 29% 35%

Uniquement pour les chats 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2%

Pour les êtres humains et pour les 

chats

51% 50% 53% 58% 50% 50% 51% 49% 53% 52% 54% 48% 52% 45% 62% 48%

Ni pour les êtres humains, ni pour les 

chats 

7% 7% 7% 6% 4% 8% 7% 8% 5% 8% 7% 9% 7% 10% 6% 6%

Ne se prononce pas 5% 6% 3% 5% 7% 4% 3% 4% 5% 4% 2% 1% 2% 1% 2% 8%

Boire du lait permet d’être en meilleure santé
Uniquement pour les êtres humains 32% 26% 38% 29% 35% 34% 31% 32% 33% 32% 38% 45% 44% 46% 28% 25%

Uniquement pour les chats 7% 8% 5% 3% 3% 6% 9% 7% 5% 7% 5% 3% 2% 4% 8% 8%

Pour les êtres humains et pour les 

chats

38% 41% 36% 51% 41% 38% 34% 35% 42% 37% 33% 26% 24% 27% 42% 45%

Ni pour les êtres humains, ni pour les 

chats 

19% 19% 19% 13% 14% 18% 22% 21% 15% 20% 23% 24% 28% 21% 21% 14%

Ne se prononce pas 4% 6% 3% 5% 7% 4% 3% 5% 5% 4% 1% 1% 1% 1% 2% 8%



Résultats détaillés
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Base : Ensemble des Français Total Lieu d'habitation Taille d'agglomération Type d'habitat
Ile-de-France Province Plus de 200 

000 habitants

De 100 000 à 

moins de 200 

000 habitants

De 20 000 à 

moins de 100 

000 habitants

De 2 000 à 

moins de 20 

000 habitants

Moins de 2 

000 habitants

Une maison Un 

appartement

Avoir une alimentation saine est important pour être en bonne santé
Uniquement pour les êtres humains 14% 11% 14% 13% 15% 12% 15% 12% 15% 12%

Uniquement pour les chats 1% 1% 1% 2% - 2% 1% 1% 1% 1%

Pour les êtres humains et pour les chats 80% 80% 80% 77% 79% 78% 80% 84% 80% 81%

Ni pour les êtres humains, ni pour les chats 1% 3% 1% 2% 0% 3% 1% 0% 1% 2%

Ne se prononce pas 4% 6% 4% 7% 6% 5% 3% 2% 3% 4%

Le goût des aliments est une source de plaisir
Uniquement pour les êtres humains 27% 24% 28% 23% 32% 28% 29% 26% 29% 26%

Uniquement pour les chats 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Pour les êtres humains et pour les chats 66% 67% 66% 68% 61% 64% 66% 71% 66% 68%

Ni pour les êtres humains, ni pour les chats 1% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 2%

Ne se prononce pas 5% 6% 4% 7% 6% 5% 3% 2% 3% 4%

Avoir une alimentation diversifiée est important pour être en bonne santé
Uniquement pour les êtres humains 33% 31% 34% 30% 38% 29% 35% 36% 37% 29%

Uniquement pour les chats 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

Pour les êtres humains et pour les chats 61% 60% 61% 62% 56% 62% 60% 61% 59% 64%

Ni pour les êtres humains, ni pour les chats 1% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1%

Ne se prononce pas 4% 6% 4% 7% 6% 5% 3% 2% 3% 4%

Il est important de se nourrir à des horaires réguliers

Uniquement pour les êtres humains 35% 32% 36% 34% 34% 31% 39% 36% 38% 33%

Uniquement pour les chats 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 3%

Pour les êtres humains et pour les chats 51% 50% 52% 49% 55% 55% 47% 54% 51% 53%

Ni pour les êtres humains, ni pour les chats 7% 9% 6% 7% 3% 7% 9% 6% 7% 7%

Ne se prononce pas 5% 6% 4% 7% 6% 5% 3% 2% 3% 4%

Boire du lait permet d’être en meilleure santé
Uniquement pour les êtres humains 32% 32% 32% 27% 34% 31% 34% 34% 34% 30%

Uniquement pour les chats 7% 6% 7% 8% 5% 6% 7% 6% 6% 7%

Pour les êtres humains et pour les chats 38% 40% 38% 42% 39% 40% 36% 37% 38% 40%

Ni pour les êtres humains, ni pour les chats 19% 18% 19% 17% 16% 19% 19% 21% 19% 18%

Ne se prononce pas 4% 6% 4% 7% 6% 5% 4% 2% 3% 4%



Résultats détaillés
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Base : Possesseurs de chat(s) Total SEXE AGE CSP A ou a eu un ou plusieurs chat(s) 
Un homme Une 

femme

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactifs S/T En a 

actuel-

lement

En a 

plusieurs 

actuel-

lement

En a un 

actuel-

lement

En a déjà 

eu au 

moins un 

Avoir une alimentation saine est important pour être en bonne santé

Uniquement pour les êtres humains 8% 10% 7% 12% 9% 5% 9% 7% 7% 10% 8% 8% 8% 9%

Uniquement pour les chats 1% 1% 2% - 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1%

Pour les êtres humains et pour les 

chats

88% 85% 90% 88% 88% 88% 88% 89% 88% 88% 88% 87% 89% 88%

Ni pour les êtres humains, ni pour les 

chats 

1% 1% 0% - - 2% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1%

Ne se prononce pas 2% 2% 1% - 2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2%

Le goût des aliments est une source de plaisir

Uniquement pour les êtres humains 19% 24% 16% 16% 20% 18% 21% 18% 19% 20% 17% 13% 19% 23%

Uniquement pour les chats 1% 1% 1% - - 2% 1% - 2% 1% 1% 1% 2% 1%

Pour les êtres humains et pour les 

chats

77% 71% 82% 84% 77% 76% 77% 78% 77% 77% 80% 83% 78% 75%

Ni pour les êtres humains, ni pour les 

chats 

1% 1% 0% - 1% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0%

Ne se prononce pas 2% 3% 1% - 3% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2%

Avoir une alimentation diversifiée est important pour être en bonne santé

Uniquement pour les êtres humains 32% 28% 34% 38% 36% 32% 29% 31% 35% 29% 37% 38% 35% 25%

Uniquement pour les chats 1% 1% 1% - - 2% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

Pour les êtres humains et pour les 

chats

66% 68% 64% 62% 62% 63% 69% 65% 61% 69% 61% 59% 62% 72%

Ni pour les êtres humains, ni pour les 

chats 

0% 1% 0% - 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1%

Ne se prononce pas 1% 2% 1% - 2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

Il est important de se nourrir à des horaires réguliers

Uniquement pour les êtres humains 35% 35% 36% 39% 34% 36% 34% 34% 38% 34% 40% 38% 41% 29%

Uniquement pour les chats 2% 2% 2% - 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 1%

Pour les êtres humains et pour les 

chats

54% 53% 55% 58% 55% 49% 55% 53% 51% 56% 48% 52% 45% 62%

Ni pour les êtres humains, ni pour les 

chats 

7% 9% 6% 4% 6% 10% 8% 9% 7% 7% 9% 7% 10% 6%

Ne se prononce pas 2% 2% 1% - 2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2%

Boire du lait permet d’être en meilleure santé
Uniquement pour les êtres humains 38% 31% 43% 41% 40% 41% 35% 37% 41% 37% 45% 44% 46% 28%

Uniquement pour les chats 5% 7% 4% 1% 2% 4% 7% 5% 4% 6% 3% 2% 4% 8%

Pour les êtres humains et pour les 

chats

33% 36% 30% 41% 37% 33% 30% 29% 36% 32% 26% 24% 27% 42%

Ni pour les êtres humains, ni pour les 

chats 

23% 24% 22% 16% 18% 19% 28% 27% 17% 25% 24% 28% 21% 21%

Ne se prononce pas 1% 2% 1% - 3% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2%
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Base : Possesseurs de chat(s) Total Lieu d'habitation Taille d'agglomération Type d'habitat
Ile-de-France Province Plus de 200 

000 

habitants

De 100 000 à 

moins de 

200 000 

habitants

De 20 000 à 

moins de 

100 000 

habitants

De 2 000 à 

moins de 20 

000 

habitants

Moins de 2 

000 

habitants

Une maison Un 

appartement

Avoir une alimentation saine est important pour être en bonne santé

Uniquement pour les êtres humains 8% 6% 9% 5% 10% 7% 11% 9% 9% 7%

Uniquement pour les chats 1% 2% 1% 1% - 3% 1% 1% 2% 1%

Pour les êtres humains et pour les chats 88% 89% 88% 91% 90% 87% 86% 90% 87% 90%

Ni pour les êtres humains, ni pour les chats 1% 1% 0% 1% - 1% 0% - 0% 1%

Ne se prononce pas 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1%

Le goût des aliments est une source de plaisir

Uniquement pour les êtres humains 19% 15% 20% 14% 22% 18% 20% 21% 22% 15%

Uniquement pour les chats 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1%

Pour les êtres humains et pour les chats 77% 81% 77% 83% 77% 78% 75% 77% 75% 82%

Ni pour les êtres humains, ni pour les chats 1% 1% 1% 2% - 1% 1% - 0% 1%

Ne se prononce pas 2% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 1%

Avoir une alimentation diversifiée est important pour être en bonne santé

Uniquement pour les êtres humains 32% 31% 32% 28% 36% 28% 34% 33% 34% 28%

Uniquement pour les chats 1% 2% 1% 1% - 2% 1% 1% 1% 1%

Pour les êtres humains et pour les chats 66% 66% 65% 70% 63% 68% 62% 66% 63% 70%

Ni pour les êtres humains, ni pour les chats 0% 1% 0% - - 1% 1% - 0% 1%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 1%

Il est important de se nourrir à des horaires réguliers

Uniquement pour les êtres humains 35% 32% 36% 35% 35% 31% 38% 36% 37% 32%

Uniquement pour les chats 2% 3% 2% 0% 1% 4% 2% 1% 2% 2%

Pour les êtres humains et pour les chats 54% 55% 54% 56% 59% 56% 49% 55% 52% 56%

Ni pour les êtres humains, ni pour les chats 7% 9% 7% 8% 4% 7% 9% 7% 7% 8%

Ne se prononce pas 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 2% 1%

Boire du lait permet d’être en meilleure santé
Uniquement pour les êtres humains 38% 40% 37% 35% 43% 37% 39% 37% 39% 37%

Uniquement pour les chats 5% 5% 5% 6% 1% 4% 7% 5% 5% 6%

Pour les êtres humains et pour les chats 33% 32% 33% 34% 32% 35% 31% 33% 33% 33%

Ni pour les êtres humains, ni pour les chats 23% 22% 23% 24% 24% 23% 20% 24% 22% 23%

Ne se prononce pas 1% 1% 2% 1% - 1% 3% 0% 2% 1%



Plus d’un tiers des possesseurs de chats a déjà offert à son 
compagnon un repas spécial pour une occasion particulière

Vous est-il déjà arrivé de… ?

Base : à ceux qui ont ou ont déjà eu un chat, soit 56% de l’échantillon 
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Base : Possesseurs de chat(s) Total SEXE AGE CSP A ou a eu un ou plusieurs chat(s) 

Un 

homme

Une 

femme

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactifs S/T En a 

actuel-

lement

En a 

plusieurs 

actuel-

lement

En a un 

actuel-

lement

En a déjà 

eu au 

moins un 

Donner les restes d’un repas à votre chat

Oui 55% 57% 54% 63% 55% 59% 51% 60% 55% 53% 48% 53% 46% 65%

Non 44% 42% 45% 37% 44% 39% 47% 40% 44% 45% 51% 47% 53% 34%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2%

Offrir un plat spécial à votre chat pour une occasion comme son anniversaire, Noël…

Oui 37% 31% 42% 43% 43% 37% 34% 31% 44% 35% 39% 40% 38% 35%

Non 62% 68% 57% 57% 57% 61% 65% 68% 54% 64% 60% 59% 61% 64%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

Faire faire un régime à votre chat

Oui 19% 20% 18% 21% 19% 16% 20% 22% 18% 18% 23% 28% 20% 13%

Non 80% 79% 81% 79% 79% 82% 79% 77% 80% 81% 76% 71% 79% 85%

Ne se prononce pas 1% 1% 2% - 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%

Cuisiner un plat pour votre chat

Oui 13% 11% 15% 8% 8% 10% 17% 12% 9% 16% 10% 15% 8% 17%

Non 86% 88% 84% 92% 91% 89% 81% 87% 89% 83% 89% 84% 91% 82%

Ne se prononce pas 1% 1% 2% - 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%
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Base : Possesseurs de chat(s) Total Lieu d'habitation Taille d'agglomération Type d'habitat

Ile-de-France Province Plus de 200 

000 

habitants

De 100 000 à 

moins de 200 

000 

habitants

De 20 000 à 

moins de 100 

000 

habitants

De 2 000 à 

moins de 20 

000 

habitants

Moins de 2 

000 

habitants

Une maison Un 

appartement

Donner les restes d’un repas à votre chat

Oui 55% 53% 56% 57% 62% 54% 51% 59% 57% 52%

Non 44% 47% 43% 41% 37% 45% 48% 41% 42% 46%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% - 1% 2%

Offrir un plat spécial à votre chat pour une occasion comme son anniversaire, Noël…

Oui 37% 37% 37% 37% 43% 41% 38% 30% 34% 43%

Non 62% 62% 62% 61% 56% 57% 60% 70% 66% 55%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% - 1% 2%

Faire faire un régime à votre chat

Oui 19% 26% 17% 22% 25% 19% 20% 12% 18% 21%

Non 80% 74% 81% 77% 74% 79% 78% 87% 81% 77%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1%

Cuisiner un plat pour votre chat

Oui 13% 16% 12% 17% 16% 10% 14% 9% 12% 14%

Non 86% 83% 86% 81% 83% 88% 84% 90% 87% 84%

Ne se prononce pas 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 2%



L’alimentation est perçue par les possesseurs de chats comme un 
facteur important dans le bien-être de leur animal

Selon vous, l’alimentation que vous donnez ou avez donné à votre chat a-t-elle un effet sur … ?

91%

89%

89%

89%

66%

Base : à ceux qui ont ou ont déjà eu un chat, soit 56% de l’échantillon 
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Base : Possesseurs de chat(s) Total SEXE AGE CSP A ou a eu un ou plusieurs chat(s) 
Un 

homme

Une 

femme

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactifs S/T En a 

actuel-

lement

En a 

plusieurs 

actuel-

lement

En a un 

actuel-

lement

En a déjà 

eu au 

moins un 

sa digestion
ST Oui 91% 87% 93% 92% 88% 90% 92% 92% 90% 90% 92% 91% 93% 88%
Oui, beaucoup 61% 53% 66% 47% 59% 62% 63% 58% 65% 59% 65% 64% 66% 55%

Oui, un peu 30% 35% 27% 45% 29% 27% 28% 34% 25% 32% 27% 28% 27% 34%

Non 8% 11% 6% 8% 11% 9% 7% 7% 9% 8% 7% 7% 7% 10%

Ne se prononce pas 1% 2% 1% - 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2%

sa vitalité, son énergie
ST Oui 89% 87% 92% 88% 87% 87% 92% 88% 89% 91% 90% 91% 90% 89%
Oui, beaucoup 60% 52% 66% 42% 54% 61% 66% 54% 63% 61% 62% 62% 63% 57%

Oui, un peu 29% 34% 26% 46% 33% 27% 26% 34% 26% 30% 28% 29% 27% 32%

Non 9% 12% 7% 12% 11% 11% 6% 11% 10% 7% 8% 8% 9% 10%

Ne se prononce pas 2% 2% 1% - 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2%

son bien-être
ST Oui 89% 86% 92% 91% 85% 86% 93% 89% 88% 91% 92% 91% 93% 86%
Oui, beaucoup 58% 49% 65% 48% 52% 58% 63% 51% 62% 59% 63% 61% 64% 52%

Oui, un peu 31% 37% 27% 43% 34% 28% 30% 38% 25% 32% 29% 30% 28% 34%

Non 9% 12% 7% 9% 13% 11% 6% 9% 11% 7% 7% 7% 7% 11%

Ne se prononce pas 2% 2% 1% - 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%

son pelage et sa peau
ST Oui 89% 86% 92% 89% 88% 85% 92% 87% 88% 91% 90% 91% 89% 89%
Oui, beaucoup 60% 53% 67% 42% 54% 60% 67% 55% 63% 62% 64% 64% 64% 56%

Oui, un peu 29% 34% 25% 47% 34% 25% 25% 32% 25% 29% 26% 26% 26% 33%

Non 9% 12% 8% 11% 11% 13% 6% 11% 11% 8% 9% 8% 10% 10%

Ne se prononce pas 2% 2% 1% - 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

son humeur
ST Oui 66% 62% 69% 64% 63% 61% 71% 66% 64% 68% 68% 68% 68% 63%
Oui, beaucoup 33% 28% 37% 24% 30% 33% 36% 27% 34% 35% 35% 35% 35% 30%

Oui, un peu 33% 34% 32% 40% 34% 28% 34% 39% 30% 33% 33% 34% 33% 33%

Non 32% 36% 29% 36% 35% 37% 28% 32% 35% 30% 30% 30% 31% 34%

Ne se prononce pas 2% 2% 1% - 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2%
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Base : Possesseurs de chat(s) Total Lieu d'habitation Taille d'agglomération Type d'habitat

Ile-de-France Province Plus de 200 

000 

habitants

De 100 000 à 

moins de 200 

000 

habitants

De 20 000 à 

moins de 100 

000 

habitants

De 2 000 à 

moins de 20 

000 

habitants

Moins de 2 

000 

habitants

Une maison Un 

appartement

sa digestion

ST Oui 91% 92% 90% 89% 89% 92% 89% 93% 90% 91%

Oui, beaucoup 61% 60% 61% 55% 62% 66% 61% 58% 60% 61%

Oui, un peu 30% 32% 29% 35% 27% 26% 27% 35% 30% 30%

Non 8% 7% 8% 9% 8% 7% 9% 6% 8% 8%

Ne se prononce pas 1% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 0% 1% 1%

sa vitalité, son énergie

ST Oui 89% 90% 89% 91% 89% 90% 88% 91% 90% 89%

Oui, beaucoup 60% 65% 59% 57% 63% 63% 61% 56% 60% 60%

Oui, un peu 29% 25% 31% 34% 26% 26% 27% 34% 30% 29%

Non 9% 8% 9% 8% 9% 8% 10% 9% 9% 9%

Ne se prononce pas 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 0% 1% 2%

son bien-être

ST Oui 89% 90% 89% 88% 92% 92% 89% 89% 89% 90%

Oui, beaucoup 58% 58% 58% 55% 61% 59% 59% 58% 58% 59%

Oui, un peu 31% 32% 31% 33% 31% 33% 29% 31% 31% 31%

Non 9% 9% 9% 11% 4% 6% 10% 11% 9% 8%

Ne se prononce pas 2% 1% 2% 1% 4% 2% 2% 0% 1% 2%

son pelage et sa peau

ST Oui 89% 89% 89% 90% 91% 90% 90% 88% 89% 89%

Oui, beaucoup 60% 60% 61% 56% 68% 60% 63% 58% 62% 59%

Oui, un peu 29% 29% 29% 33% 23% 30% 27% 30% 28% 30%

Non 9% 10% 9% 9% 8% 9% 8% 12% 9% 10%

Ne se prononce pas 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1%

son humeur

ST Oui 66% 68% 66% 72% 63% 66% 66% 65% 64% 70%

Oui, beaucoup 33% 32% 33% 37% 35% 31% 30% 36% 31% 36%

Oui, un peu 33% 36% 33% 34% 29% 35% 36% 29% 33% 34%

Non 32% 31% 32% 27% 34% 32% 32% 35% 34% 29%

Ne se prononce pas 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 0% 2% 2%
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Les Français perçoivent le chat comme un animal actif

De laquelle des opinions suivantes vous sentez-vous le plus proche ?



Les Français sont partagés sur le potentiel d’éducation des chats…

De laquelle des opinions suivantes vous sentez-vous le plus proche ?



… mais aussi sur la possibilité de leur épanouissement en ville

De laquelle des opinions suivantes vous sentez-vous le plus proche ?
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Base : Ensemble des Français Total SEXE AGE CSP A ou a eu un ou plusieurs chat(s) 

Un 

homme

Une 

femme

18-24 

ans

25-34 

ans

35-49 

ans

50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactifs Oui S/T En a 

actuel-

lement

En a 

plusieurs 

actuel-

lement

En a un 

actuel-

lement

En a déjà 

eu au 

moins un 

Non 

De laquelle des opinions suivantes vous sentez-vous le plus proche ?

C’est important pour un chat de 
pouvoir se dépenser, c’est 
plutôt un animal qui déborde 

d’énergie

60% 59% 61% 62% 60% 65% 57% 61% 60% 60% 68% 70% 70% 69% 66% 51%

Ce n’est pas important pour un 
chat de pouvoir se dépenser, 

c’est plutôt un animal qui se 
repose beaucoup

35% 34% 36% 35% 32% 31% 38% 35% 34% 36% 31% 29% 28% 30% 33% 40%

Ne se prononce pas 5% 7% 3% 3% 7% 4% 4% 4% 6% 4% 1% 1% 2% 1% 2% 9%

De laquelle des opinions suivantes vous sentez-vous le plus proche ?

Les chats ont besoin d’être 
éduqués, il faut leur apprendre 

les bonnes manières

50% 48% 52% 57% 61% 49% 45% 52% 50% 49% 51% 50% 51% 50% 52% 49%

On ne peut pas vraiment 

éduquer un chat, il développe 

ses propres habitudes

46% 46% 45% 40% 33% 47% 51% 44% 45% 47% 48% 49% 48% 49% 47% 43%

Ne se prononce pas 4% 6% 3% 3% 6% 4% 4% 4% 5% 4% 1% 1% 2% 1% 2% 8%

De laquelle des opinions suivantes vous sentez-vous le plus proche ?

Le chat est plutôt un animal qui 

s’épanouit à la campagne 
48% 52% 45% 52% 49% 49% 46% 46% 49% 49% 50% 48% 47% 50% 52% 46%

Un chat peut aussi être épanoui 

dans un appartement en ville 

47% 42% 52% 45% 45% 47% 49% 49% 46% 47% 49% 51% 52% 50% 46% 46%

Ne se prononce pas 5% 6% 3% 3% 6% 4% 4% 4% 5% 4% 1% 1% 1% 1% 2% 8%
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Base : Ensemble des Français Total Lieu d'habitation Taille d'agglomération Type d'habitat

Ile-de-France Province Plus de 200 

000 

habitants

De 100 000 à 

moins de 200 

000 

habitants

De 20 000 à 

moins de 100 

000 

habitants

De 2 000 à 

moins de 20 

000 

habitants

Moins de 2 

000 

habitants

Une maison Un 

appartement

De laquelle des opinions suivantes vous sentez-vous le plus proche ?

C’est important pour un chat de pouvoir se 
dépenser, c’est plutôt un animal qui déborde 
d’énergie

60% 58% 61% 55% 57% 60% 63% 64% 64% 58%

Ce n’est pas important pour un chat de 
pouvoir se dépenser, c’est plutôt un animal 
qui se repose beaucoup

35% 36% 35% 38% 37% 36% 33% 33% 33% 38%

Ne se prononce pas 5% 6% 4% 7% 6% 5% 4% 3% 4% 4%

De laquelle des opinions suivantes vous sentez-vous le plus proche ?

Les chats ont besoin d’être éduqués, il faut 
leur apprendre les bonnes manières

50% 46% 51% 49% 49% 52% 50% 49% 49% 52%

On ne peut pas vraiment éduquer un chat, il 

développe ses propres habitudes

46% 49% 45% 45% 46% 43% 47% 47% 47% 44%

Ne se prononce pas 4% 5% 4% 7% 5% 5% 3% 4% 4% 3%

De laquelle des opinions suivantes vous sentez-vous le plus proche ?

Le chat est plutôt un animal qui s’épanouit à 
la campagne 

48% 39% 51% 35% 37% 43% 54% 65% 57% 38%

Un chat peut aussi être épanoui dans un 

appartement en ville 

47% 56% 45% 59% 58% 52% 43% 32% 40% 59%

Ne se prononce pas 5% 5% 4% 7% 5% 5% 3% 3% 3% 4%
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Base : Possesseurs de chat(s) Total SEXE AGE CSP A ou a eu un ou plusieurs chat(s) 

Un homme Une 

femme

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactifs S/T En a 

actuel-

lement

En a 

plusieurs 

actuel-

lement

En a un 

actuel-

lement

En a déjà 

eu au 

moins un 

De laquelle des opinions suivantes vous sentez-vous le plus proche ?

C’est important pour un chat de 
pouvoir se dépenser, c’est plutôt 
un animal qui déborde d’énergie

68% 68% 68% 80% 67% 70% 64% 69% 68% 68% 70% 70% 69% 66%

Ce n’est pas important pour un 
chat de pouvoir se dépenser, c’est 
plutôt un animal qui se repose 

beaucoup

31% 30% 31% 20% 31% 27% 35% 30% 30% 31% 29% 28% 30% 33%

Ne se prononce pas 1% 2% 1% - 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2%

De laquelle des opinions suivantes vous sentez-vous le plus proche ?

Les chats ont besoin d’être 
éduqués, il faut leur apprendre les 

bonnes manières

51% 49% 52% 60% 65% 49% 46% 53% 50% 50% 50% 51% 50% 52%

On ne peut pas vraiment éduquer 

un chat, il développe ses propres 

habitudes

48% 49% 47% 40% 34% 48% 53% 46% 48% 48% 49% 48% 49% 47%

Ne se prononce pas 1% 2% 1% - 1% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2%

De laquelle des opinions suivantes vous sentez-vous le plus proche ?

Le chat est plutôt un animal qui 

s’épanouit à la campagne 
50% 55% 46% 56% 51% 48% 50% 47% 49% 52% 48% 47% 50% 52%

Un chat peut aussi être épanoui 

dans un appartement en ville 

49% 43% 53% 44% 48% 50% 49% 52% 49% 47% 51% 52% 50% 46%

Ne se prononce pas 1% 2% 1% - 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%
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Base : Possesseurs de chat(s) Total Lieu d'habitation Taille d'agglomération Type d'habitat

Ile-de-France Province Plus de 200 

000 

habitants

De 100 000 à 

moins de 200 

000 

habitants

De 20 000 à 

moins de 100 

000 

habitants

De 2 000 à 

moins de 20 

000 

habitants

Moins de 2 

000 

habitants

Une maison Un 

appartement

De laquelle des opinions suivantes vous sentez-vous le plus proche ?

C’est important pour un chat de pouvoir se 
dépenser, c’est plutôt un animal qui déborde 
d’énergie

68% 65% 69% 66% 69% 67% 67% 71% 70% 65%

Ce n’est pas important pour un chat de 
pouvoir se dépenser, c’est plutôt un animal 
qui se repose beaucoup

31% 34% 30% 33% 29% 31% 31% 28% 29% 33%

Ne se prononce pas 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1%

De laquelle des opinions suivantes vous sentez-vous le plus proche ?

Les chats ont besoin d’être éduqués, il faut 
leur apprendre les bonnes manières

51% 44% 52% 53% 53% 52% 49% 50% 49% 54%

On ne peut pas vraiment éduquer un chat, il 

développe ses propres habitudes

48% 54% 46% 46% 46% 46% 49% 49% 49% 45%

Ne se prononce pas 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1%

De laquelle des opinions suivantes vous sentez-vous le plus proche ?

Le chat est plutôt un animal qui s’épanouit à la 
campagne 

50% 33% 54% 31% 34% 43% 55% 69% 61% 31%

Un chat peut aussi être épanoui dans un 

appartement en ville 

49% 66% 45% 68% 66% 56% 43% 30% 37% 68%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%



Les possesseurs de chats font majoritairement attention à ce que 
leur animal fasse de l’exercice

Vous est-il déjà arrivé de… ?

Base : à ceux qui ont ou ont déjà eu un chat, soit 56% de l’échantillon 
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Base : Possesseurs de chat(s) Total SEXE AGE CSP A ou a eu un ou plusieurs chat(s) 

Un 

homme

Une 

femme

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactifs S/T En a 

actuel-

lement

En a 

plusieurs 

actuel-

lement

En a un 

actuel-

lement

En a déjà 

eu au 

moins un 

Jouer avec votre chat pour qu’il fasse de l’exercice

Oui 72% 68% 74% 78% 77% 71% 69% 71% 74% 70% 74% 76% 73% 68%

Non 27% 30% 24% 22% 21% 27% 30% 27% 24% 29% 25% 22% 26% 30%

Ne se prononce pas 1% 2% 1% - 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2%

Acheter des jouets à votre chat pour qu’il se dépense davantage, du type balle rebondissante...

Oui 67% 60% 71% 70% 79% 69% 60% 66% 75% 61% 68% 67% 69% 64%

Non 32% 38% 27% 30% 19% 28% 38% 33% 23% 38% 30% 31% 30% 34%

Ne se prononce pas 1% 2% 1% - 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2%

Encourager votre chat à se faire les griffes (sur un arbre à chat, sur un vieux meuble, autre accessoire pour se faire les griffes...)

Oui 58% 54% 62% 62% 66% 60% 54% 61% 64% 53% 60% 64% 57% 56%

Non 40% 45% 37% 38% 32% 38% 44% 38% 35% 45% 39% 34% 42% 42%

Ne se prononce pas 2% 2% 1% - 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2%

Encourager votre chat à chasser

Oui 22% 25% 20% 25% 35% 22% 17% 30% 22% 18% 23% 22% 23% 22%

Non 76% 73% 79% 75% 63% 76% 81% 69% 76% 80% 76% 76% 76% 76%

Ne se prononce pas 2% 2% 1% - 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2%

Promener votre chat à l’extérieur (dans la rue, dans un parc, ...)

Oui 17% 17% 16% 19% 23% 14% 16% 23% 17% 13% 16% 13% 18% 17%

Non 82% 80% 82% 79% 75% 83% 83% 75% 81% 85% 82% 85% 80% 81%

Ne se prononce pas 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2%



Résultats détaillés
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Base : Possesseurs de chat(s) Total Lieu d'habitation Taille d'agglomération Type d'habitat

Ile-de-France Province Plus de 200 

000 

habitants

De 100 000 à 

moins de 200 

000 

habitants

De 20 000 à 

moins de 100 

000 

habitants

De 2 000 à 

moins de 20 

000 

habitants

Moins de 2 

000 

habitants

Une maison Un 

appartement

Jouer avec votre chat pour qu’il fasse de l’exercice

Oui 72% 76% 70% 75% 78% 79% 69% 63% 65% 83%

Non 27% 23% 28% 24% 22% 20% 28% 36% 33% 17%

Ne se prononce pas 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1%

Acheter des jouets à votre chat pour qu’il se dépense davantage, du type balle rebondissante...

Oui 67% 72% 65% 68% 74% 75% 65% 57% 59% 79%

Non 32% 27% 33% 31% 24% 24% 33% 42% 39% 20%

Ne se prononce pas 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1%

Encourager votre chat à se faire les griffes (sur un arbre à chat, sur un vieux meuble, autre accessoire pour se faire les griffes...)

Oui 58% 65% 57% 62% 68% 64% 58% 47% 48% 75%

Non 40% 34% 42% 38% 30% 35% 40% 52% 50% 24%

Ne se prononce pas 2% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 1%

Encourager votre chat à chasser

Oui 22% 14% 24% 19% 19% 24% 21% 25% 22% 22%

Non 76% 85% 74% 80% 79% 75% 76% 74% 76% 77%

Ne se prononce pas 2% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 1%

Promener votre chat à l’extérieur (dans la rue, dans un parc, ...)

Oui 17% 21% 16% 17% 26% 20% 15% 13% 14% 21%

Non 82% 79% 82% 82% 71% 79% 82% 86% 83% 78%

Ne se prononce pas 1% 1% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 1%



L’hygiène, le soin des chats 
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Les Français, et parmi eux les possesseurs de chats, pensent 
majoritairement qu’un chat s’occupe seul de son hygiène 

Diriez-vous … ?



Les chats n’apparaissent ni comme des porteurs de maladie, ni 
comme des moyens de renforcer les défenses immunitaires de 
leurs propriétaires

Diriez-vous … ?

1%



Résultats détaillés
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Base : Ensemble des Français Total SEXE AGE CSP A ou a eu un ou plusieurs chat(s) 

Un 

homme

Une 

femme

18-24 

ans

25-34 

ans

35-49 

ans

50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactifs Oui S/T En a 

actuel-

lement

En a 

plusieurs 

actuel-

lement

En a un 

actuel-

lement

En a déjà 

eu au 

moins un 

Non 

Diriez-vous … ?

Qu’un chat s’occupe lui-même 

de son hygiène

77% 78% 76% 85% 77% 79% 73% 77% 79% 75% 82% 83% 86% 81% 81% 70%

Qu’il faut s’occuper de l’hygiène 
de son chat 

19% 16% 22% 11% 17% 18% 23% 19% 16% 21% 17% 17% 13% 19% 18% 21%

Ne se prononce pas 4% 6% 3% 3% 6% 3% 4% 4% 5% 4% 1% 0% 1% 0% 1% 8%

De laquelle des opinions suivantes vous sentez-vous le plus proche… ?

Que les chats sont sources de 

maladie et que les propriétaires 

de chats sont plus souvent 

malades que les autres

6% 7% 5% 4% 7% 7% 5% 6% 6% 6% 1% 1% 0% 1% 2% 11%

Que les chats permettent de 

renforcer les défenses 

immunitaires et que les 

propriétaires de chats sont 

moins souvent malades que les 

autres

14% 11% 18% 15% 14% 17% 13% 13% 16% 14% 21% 22% 25% 21% 18% 7%

Ni l’un, ni l’autre 76% 77% 75% 78% 73% 73% 78% 76% 74% 77% 77% 76% 73% 78% 78% 74%

Ne se prononce pas 4% 5% 3% 3% 7% 3% 3% 4% 5% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 8%



Résultats détaillés
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Base : Ensemble des Français Total Lieu d'habitation Taille d'agglomération Type d'habitat

Ile-de-France Province Plus de 200 

000 habitants

De 100 000 à 

moins de 200 

000 habitants

De 20 000 à 

moins de 100 

000 habitants

De 2 000 à 

moins de 20 

000 habitants

Moins de 2 

000 habitants

Une maison Un 

appartement

Diriez-vous … ?

Qu’un chat s’occupe lui-même de son hygiène 77% 74% 78% 71% 77% 73% 80% 81% 80% 74%

Qu’il faut s’occuper de l’hygiène de son chat 19% 21% 19% 23% 18% 22% 17% 17% 17% 22%

Ne se prononce pas 4% 6% 4% 6% 5% 5% 3% 2% 3% 3%

De laquelle des opinions suivantes vous sentez-vous le plus proche… ?

Que les chats sont sources de maladie et que 

les propriétaires de chats sont plus souvent 

malades que les autres

6% 5% 6% 7% 7% 6% 6% 5% 6% 5%

Que les chats permettent de renforcer les 

défenses immunitaires et que les propriétaires 

de chats sont moins souvent malades que les 

autres

14% 11% 15% 17% 14% 12% 15% 16% 14% 15%

Ni l’un, ni l’autre 76% 78% 75% 70% 75% 78% 77% 77% 77% 77%

Ne se prononce pas 4% 5% 4% 6% 5% 5% 3% 2% 3% 3%



Résultats détaillés
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Base : Possesseurs de chat(s) Total SEXE AGE CSP A ou a eu un ou plusieurs chat(s) 

Un homme Une 

femme

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactifs S/T En a 

actuel-

lement

En a 

plusieurs 

actuel-

lement

En a un 

actuel-

lement

En a déjà 

eu au 

moins un 

Diriez-vous … ?

Qu’un chat s’occupe lui-même de 

son hygiène

82% 86% 79% 95% 85% 86% 76% 85% 85% 79% 83% 86% 81% 81%

Qu’il faut s’occuper de l’hygiène 
de son chat 

17% 13% 20% 5% 15% 13% 23% 15% 15% 20% 17% 13% 19% 18%

Ne se prononce pas 1% 1% 0% - - 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1%

De laquelle des opinions suivantes vous sentez-vous le plus proche… ?

Que les chats sont sources de 

maladie et que les propriétaires 

de chats sont plus souvent 

malades que les autres

1% 2% 1% - 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 2%

Que les chats permettent de 

renforcer les défenses 

immunitaires et que les 

propriétaires de chats sont moins 

souvent malades que les autres

21% 16% 24% 20% 22% 24% 19% 20% 23% 20% 22% 25% 21% 18%

Ni l’un, ni l’autre 77% 81% 74% 80% 75% 73% 79% 78% 75% 78% 76% 73% 78% 78%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%



Résultats détaillés
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Base : Possesseurs de chat(s) Total Lieu d'habitation Taille d'agglomération Type d'habitat

Ile-de-France Province Plus de 200 

000 

habitants

De 100 000 à 

moins de 

200 000 

habitants

De 20 000 à 

moins de 

100 000 

habitants

De 2 000 à 

moins de 20 

000 

habitants

Moins de 2 

000 

habitants

Une maison Un 

appartement

Diriez-vous … ?

Qu’un chat s’occupe lui-même de son 

hygiène

82% 80% 82% 77% 76% 81% 84% 86% 85% 78%

Qu’il faut s’occuper de l’hygiène de son chat 17% 20% 17% 22% 23% 18% 15% 13% 15% 22%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

De laquelle des opinions suivantes vous sentez-vous le plus proche… ?

Que les chats sont sources de maladie et que 

les propriétaires de chats sont plus souvent 

malades que les autres

1% 1% 2% 1% 3% 0% 2% 1% 2% 1%

Que les chats permettent de renforcer les 

défenses immunitaires et que les 

propriétaires de chats sont moins souvent 

malades que les autres

21% 20% 21% 24% 18% 18% 21% 21% 20% 22%

Ni l’un, ni l’autre 77% 79% 77% 75% 78% 80% 75% 77% 77% 76%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%



La seule pratique d’entretien majoritaire est le fait de brosser son 
chat 

Vous est-il déjà arrivé de… ?

59%

21%

18%

11%

2%

40%

77%

80%

87%

96%

Base : à ceux qui ont ou ont déjà eu un chat, soit 56% de l’échantillon 



Résultats détaillés
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Base : Possesseurs de chat(s) Total SEXE AGE CSP A ou a eu un ou plusieurs chat(s) 
Un 

homme

Une 

femme

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactifs S/T En a 

actuel-

lement

En a 

plusieurs 

actuel-

lement

En a un 

actuel-

lement

En a déjà eu 

au moins un 

Peigner ou brosser votre chat
ST Souvent / De temps en temps 59% 52% 63% 44% 48% 58% 65% 60% 58% 58% 64% 67% 62% 51%
Souvent 24% 16% 29% 17% 13% 21% 30% 21% 23% 26% 27% 25% 28% 20%

De temps en temps 35% 36% 34% 27% 34% 37% 35% 39% 35% 32% 37% 41% 34% 31%

ST Rarement / Jamais 40% 46% 35% 56% 50% 40% 33% 39% 40% 40% 35% 32% 37% 46%
Rarement 17% 19% 16% 13% 23% 18% 16% 20% 15% 17% 16% 15% 17% 19%

Jamais 23% 27% 19% 43% 27% 22% 17% 19% 25% 23% 19% 18% 20% 28%

Ne se prononce pas 1% 2% 1% - 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3%

Tailler les griffes de votre chat
ST Souvent / De temps en temps 21% 21% 21% 21% 27% 21% 19% 22% 23% 19% 22% 20% 23% 19%
Souvent 7% 7% 6% 7% 8% 9% 4% 5% 8% 6% 8% 7% 8% 5%

De temps en temps 14% 14% 15% 14% 19% 12% 15% 17% 15% 13% 15% 14% 15% 14%

ST Rarement / Jamais 77% 77% 77% 79% 70% 76% 80% 77% 75% 79% 77% 78% 76% 78%
Rarement 13% 15% 11% 13% 15% 14% 11% 17% 11% 12% 12% 11% 13% 13%

Jamais 64% 62% 66% 66% 55% 62% 69% 60% 64% 67% 64% 67% 63% 65%

Ne se prononce pas 2% 2% 2% - 3% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3%

Donner des compléments alimentaires à votre chat
ST Souvent / De temps en temps 18% 16% 19% 7% 12% 16% 23% 17% 17% 18% 17% 17% 18% 18%
Souvent 3% 3% 3% 1% 2% 2% 4% 3% 4% 2% 3% 2% 3% 3%

De temps en temps 15% 13% 16% 6% 10% 13% 18% 14% 13% 16% 15% 15% 14% 15%

ST Rarement / Jamais 80% 82% 79% 92% 86% 83% 75% 81% 81% 80% 82% 82% 81% 79%
Rarement 20% 21% 19% 17% 17% 21% 21% 23% 17% 21% 18% 23% 16% 23%

Jamais 60% 61% 60% 75% 69% 61% 54% 58% 65% 59% 63% 59% 66% 57%

Ne se prononce pas 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3%

Laver vous-même votre chat
ST Souvent / De temps en temps 11% 11% 11% 14% 14% 13% 9% 11% 14% 10% 11% 10% 11% 12%
Souvent 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 2%

De temps en temps 9% 9% 10% 13% 11% 11% 7% 8% 12% 8% 9% 9% 9% 10%

ST Rarement / Jamais 87% 87% 87% 86% 84% 85% 89% 88% 84% 89% 88% 89% 88% 86%
Rarement 23% 23% 22% 20% 21% 28% 20% 29% 23% 19% 20% 23% 18% 26%

Jamais 64% 65% 65% 66% 63% 57% 69% 59% 62% 70% 68% 65% 70% 60%

Ne se prononce pas 2% 2% 2% - 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2%

Emmener votre chat chez le toiletteur
ST Souvent / De temps en temps 2% 2% 2% - 6% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 0% 2% 3%
Souvent 1% 1% 0% - 2% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% - 1%

De temps en temps 1% 1% 1% - 4% 2% 1% 1% 2% 1% 1% - 2% 2%

ST Rarement / Jamais 96% 96% 97% 99% 92% 97% 97% 98% 95% 97% 98% 99% 97% 95%
Rarement 3% 3% 3% 2% 1% 5% 4% 6% 3% 2% 3% 4% 2% 4%

Jamais 93% 93% 93% 97% 91% 92% 93% 92% 92% 94% 95% 95% 95% 90%

Ne se prononce pas 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3%



Résultats détaillés
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Base : Possesseurs de chat(s) Total Lieu d'habitation Taille d'agglomération Type d'habitat
Ile-de-France Province Plus de 200 

000 habitants

De 100 000 à 

moins de 200 

000 habitants

De 20 000 à 

moins de 100 

000 habitants

De 2 000 à 

moins de 20 

000 habitants

Moins de 2 

000 habitants

Une maison Un 

appartement

Peigner ou brosser votre chat
ST Souvent / De temps en temps 59% 59% 58% 68% 61% 59% 57% 54% 55% 65%

Souvent 24% 23% 24% 28% 25% 25% 25% 18% 21% 30%

De temps en temps 35% 36% 34% 40% 36% 33% 31% 36% 34% 35%

ST Rarement / Jamais 40% 39% 40% 30% 38% 39% 42% 45% 44% 33%
Rarement 17% 20% 17% 13% 24% 15% 20% 16% 18% 16%

Jamais 23% 19% 23% 17% 14% 25% 21% 30% 26% 17%

Ne se prononce pas 1% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2%

Tailler les griffes de votre chat
ST Souvent / De temps en temps 21% 31% 19% 27% 30% 29% 19% 10% 15% 32%

Souvent 7% 11% 6% 7% 10% 9% 6% 4% 4% 11%

De temps en temps 14% 20% 13% 20% 20% 20% 13% 6% 11% 20%

ST Rarement / Jamais 77% 68% 79% 72% 69% 69% 79% 90% 84% 66%
Rarement 13% 19% 11% 16% 14% 15% 11% 10% 12% 13%

Jamais 64% 49% 68% 56% 55% 54% 68% 79% 71% 53%

Ne se prononce pas 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2%

Donner des compléments alimentaires à votre chat
ST Souvent / De temps en temps 18% 20% 17% 22% 20% 19% 15% 16% 15% 21%

Souvent 3% 3% 3% 3% 7% 3% 2% 3% 2% 4%

De temps en temps 15% 17% 14% 19% 13% 16% 13% 13% 13% 17%

ST Rarement / Jamais 80% 79% 81% 76% 79% 79% 83% 83% 83% 77%
Rarement 20% 22% 20% 19% 16% 19% 22% 21% 20% 21%

Jamais 60% 57% 61% 57% 63% 60% 61% 62% 63% 57%

Ne se prononce pas 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1%

Laver vous-même votre chat
ST Souvent / De temps en temps 11% 14% 11% 15% 14% 9% 9% 12% 10% 13%

Souvent 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 3%

De temps en temps 9% 12% 9% 13% 10% 9% 7% 10% 9% 10%

ST Rarement / Jamais 87% 84% 88% 82% 86% 88% 89% 87% 88% 85%
Rarement 23% 26% 22% 24% 20% 26% 23% 19% 21% 25%

Jamais 64% 58% 66% 58% 65% 62% 66% 69% 67% 60%

Ne se prononce pas 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2%

Emmener votre chat chez le toiletteur
ST Souvent / De temps en temps 2% 1% 2% 4% 3% 1% 1% 2% 1% 4%

Souvent 1% - 1% - 1% 0% 0% 1% 0% 1%

De temps en temps 1% 1% 1% 4% 2% 1% 1% 1% 1% 2%

ST Rarement / Jamais 96% 97% 96% 94% 97% 97% 97% 97% 98% 95%
Rarement 3% 5% 3% 4% 2% 6% 3% 1% 3% 4%

Jamais 93% 93% 93% 90% 95% 91% 93% 96% 94% 91%

Ne se prononce pas 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2%



Le style de vie des chats 

47© Harris Interactive



Plus de la moitié des possesseurs de chat(s) a déjà parlé à son 
animal comme à un confident 

Vous est-il déjà arrivé de… ?

61%

56%

55%

48%

38%

Base : à ceux qui ont ou ont déjà eu un chat, soit 56% de l’échantillon 



Résultats détaillés
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Base : Possesseurs de chat(s) Total SEXE AGE CSP A ou a eu un ou plusieurs chat(s) 

Un 

homme

Une 

femme

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactifs S/T En a 

actuel-

lement

En a 

plusieurs 

actuel-

lement

En a un 

actuel-

lement

En a déjà eu 

au moins un 

Confier votre chat à des membres de votre famille, à des amis
ST Oui 61% 58% 63% 54% 67% 61% 61% 65% 64% 57% 62% 60% 63% 60%
Oui, plusieurs fois 43% 41% 45% 32% 46% 44% 45% 49% 45% 40% 45% 45% 44% 42%

Oui, une fois 18% 17% 18% 22% 21% 17% 16% 17% 19% 17% 17% 16% 18% 18%

Non 37% 40% 36% 44% 31% 38% 38% 34% 35% 41% 37% 39% 36% 38%

Ne se prononce pas 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2%

Parler à votre chat comme à un confident
ST Oui 56% 44% 64% 56% 58% 50% 58% 50% 58% 56% 57% 61% 54% 54%
Oui, plusieurs fois 47% 35% 56% 43% 47% 43% 50% 43% 51% 46% 49% 55% 46% 44%

Oui, une fois 9% 9% 8% 13% 11% 7% 8% 7% 8% 10% 7% 6% 8% 10%

Non 43% 54% 35% 44% 41% 49% 40% 49% 40% 42% 42% 38% 45% 44%

Ne se prononce pas 1% 2% 1% - 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%

Offrir à votre chat  des cadeaux, des accessoires
ST Oui 55% 46% 61% 61% 75% 55% 46% 53% 63% 49% 57% 57% 57% 51%
Oui, plusieurs fois 33% 26% 39% 41% 39% 34% 30% 32% 39% 30% 37% 38% 37% 28%

Oui, une fois 22% 20% 22% 20% 36% 21% 17% 21% 24% 19% 20% 19% 20% 23%

Non 44% 53% 38% 39% 22% 43% 52% 45% 35% 49% 42% 42% 42% 47%

Ne se prononce pas 1% 2% 1% - 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%

Laisser votre chat tout seul pendant plusieurs jours
ST Oui 48% 52% 45% 56% 58% 49% 43% 58% 48% 43% 53% 50% 55% 41%
Oui, plusieurs fois 32% 35% 30% 39% 36% 36% 28% 43% 27% 31% 37% 35% 38% 26%

Oui, une fois 16% 16% 15% 18% 22% 13% 15% 15% 21% 13% 17% 15% 17% 15%

Non 50% 47% 53% 44% 39% 49% 55% 41% 50% 54% 45% 49% 43% 57%

Ne se prononce pas 2% 2% 2% - 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2%

Emmener votre chat en vacances avec vous
ST Oui 38% 37% 39% 32% 41% 34% 41% 41% 35% 39% 36% 36% 36% 41%
Oui, plusieurs fois 29% 29% 29% 20% 28% 27% 32% 32% 25% 30% 28% 28% 28% 31%

Oui, une fois 9% 8% 10% 11% 13% 7% 9% 9% 10% 9% 8% 8% 8% 11%

Non 61% 62% 60% 68% 58% 64% 58% 58% 64% 60% 63% 63% 63% 57%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%



Résultats détaillés
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Base : Possesseurs de chat(s) Total Lieu d'habitation Taille d'agglomération Type d'habitat

Ile-de-France Province Plus de 200 

000 

habitants

De 100 000 à 

moins de 

200 000 

habitants

De 20 000 à 

moins de 

100 000 

habitants

De 2 000 à 

moins de 20 

000 

habitants

Moins de 2 

000 

habitants

Une maison Un 

appartement

Confier votre chat à des membres de votre famille, à des amis

ST Oui 61% 71% 59% 68% 68% 66% 61% 49% 57% 69%

Oui, plusieurs fois 43% 53% 41% 52% 46% 45% 44% 35% 39% 51%

Oui, une fois 18% 19% 17% 16% 22% 22% 17% 14% 17% 18%

Non 37% 27% 40% 30% 30% 32% 37% 51% 42% 30%

Ne se prononce pas 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 1%

Parler à votre chat comme à un confident

ST Oui 56% 52% 56% 52% 68% 53% 60% 49% 52% 62%

Oui, plusieurs fois 47% 43% 48% 40% 57% 45% 52% 43% 44% 52%

Oui, une fois 9% 9% 8% 12% 11% 9% 8% 6% 8% 10%

Non 43% 46% 42% 46% 32% 45% 38% 50% 47% 37%

Ne se prononce pas 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1%

Offrir à votre chat  des cadeaux, des accessoires

ST Oui 55% 56% 54% 57% 71% 60% 51% 46% 46% 69%

Oui, plusieurs fois 33% 38% 32% 33% 41% 37% 34% 26% 27% 45%

Oui, une fois 22% 20% 22% 24% 29% 23% 18% 19% 19% 24%

Non 44% 42% 45% 40% 29% 38% 47% 54% 53% 30%

Ne se prononce pas 1% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 2%

Laisser votre chat tout seul pendant plusieurs jours

ST Oui 48% 47% 48% 53% 45% 45% 47% 50% 49% 46%

Oui, plusieurs fois 32% 30% 33% 34% 33% 30% 30% 37% 34% 30%

Oui, une fois 16% 17% 15% 18% 12% 15% 17% 13% 16% 16%

Non 50% 51% 50% 45% 53% 52% 51% 48% 48% 53%

Ne se prononce pas 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1%

Emmener votre chat en vacances avec vous

ST Oui 38% 59% 33% 45% 51% 42% 36% 28% 33% 46%

Oui, plusieurs fois 29% 47% 25% 38% 39% 29% 26% 23% 26% 34%

Oui, une fois 9% 12% 8% 7% 12% 13% 10% 5% 7% 12%

Non 61% 40% 65% 54% 49% 56% 63% 72% 66% 53%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%



Près de trois possesseurs de chats sur dix considèrent leur animal 
comme leur ami, voire comme leur enfant 

Vous personnellement, vous considérez ou avez considéré votre chat … ?

Base : à ceux qui ont ou ont déjà eu un chat, soit 56% de l’échantillon 



Résultats détaillés
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Base : Possesseurs de chat(s) Total SEXE AGE CSP A ou a eu un ou plusieurs chat(s) 

Un 

homme

Une 

femme

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactifs S/T En a 

actuel-

lement

En a 

plusieurs 

actuel-

lement

En a un 

actuel-

lement

En a déjà eu 

au moins un 

Vous personnellement, vous considérez ou avez considéré votre chat … ?

Plutôt comme un animal 

domestique

70% 76% 65% 74% 69% 71% 69% 76% 64% 71% 67% 64% 68% 74%

Plutôt comme votre meilleur ami 18% 14% 21% 17% 8% 16% 23% 12% 19% 21% 19% 18% 19% 17%

Plutôt comme votre enfant 11% 9% 12% 9% 22% 11% 8% 11% 15% 8% 14% 17% 12% 7%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2%



Résultats détaillés
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Base : Possesseurs de chat(s) Total Lieu d'habitation Taille d'agglomération Type d'habitat

Ile-de-France Province Plus de 200 

000 

habitants

De 100 000 à 

moins de 

200 000 

habitants

De 20 000 à 

moins de 

100 000 

habitants

De 2 000 à 

moins de 20 

000 

habitants

Moins de 2 

000 

habitants

Une maison Un 

appartement

Vous personnellement, vous considérez ou avez considéré votre chat … ?

Plutôt comme un animal domestique 70% 72% 70% 72% 55% 73% 71% 71% 73% 65%

Plutôt comme votre meilleur ami 18% 16% 19% 17% 27% 16% 19% 18% 17% 21%

Plutôt comme votre enfant 11% 11% 11% 9% 18% 10% 10% 11% 10% 13%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%


